
SO SPART 
MAN GELD!

S50/22-01
Jeder Artikel nur solange der Vorrat reicht! Alle Preise sind Abholpreise ohne Deko, Fliesen und Armaturen. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. 1Für die im Prospekt dargestellten 
Elektrogeräte gelten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen: Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

Lieferung 
und 
Montage 
gegen 
geringen 
Aufpreis!

Gültig vom 11.12. bis zum 23.12.2022

individuell planbar

INKLUSIVE
Einbau-
Backofen 
AKB1000IX (EEK A1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
AKL359NE03
Einbauspüle 

Dunstabzugshaube
ELICA ZDH290  
(EEK D1)
Kühlschrank
ARL9VS1 (EEK F1)
Geschirrspüler
AIE2B19A (EEK F1)

Zweizeilige Küchenkombination mit Fronten
in Weiß matt, kontrastreich abgesetzt mit Kunststoff Nuss
baum-Nachbildung, ca. 120 und 210 cm. 81590001-99-V54

7 Frontvarianten erhältlich

52.07
Barpreis 2.499,-

pro Monat**

Wohnwand, Kunststoff Sandeiche
Nachbildung/weiß, B/H/T ca. 213x184x41 cm. 
60520124-00

Rundecke, Bezug dunkelgrau/grau, mit Nosag
unterfederung, Liegefläche ca. 190x125/146 cm, 
Stellmaß ca. 230x75/84x167 cm. 27030001-00

inkl. Schlaffunktion

Inkl. Kissen

444.444.--
Ottomane 

rechts oder 
links montierbar

Boxspringbett, Bezug silberfarbig,
mit Federkernbox und Federkernmatratze, 
Liegefläche ca. 140x200 cm. 68650047-00

Drehtürenschrank, Kunststoff Eiche-Nachbildung
sonomafarbig/Front weiß, ca. 180x198x55 cm, 4-trg., 
8 Schübe, 2 Spiegeltüren. 80770031-00

Außer Lichterketten. 
Alle Artikel nur solange 

der Vorrat reicht!

5050%%
****

AUF ALLE 
WEIHNACHTSARTIKEL

Inkl. Komfortschaumtopper

2 geteilte Boxen

Komforthöhe
ca. 56 cm

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

Inkl. LED-Beleuchtung

444.-

199.199.9999

299.299.9999

VIELES SOFORT 
VERFÜGBAR!

ZUSÄTZLICH

AUF AUF MÖBEL, MATRATZEN MÖBEL, MATRATZEN 
UND KÜCHEN!UND KÜCHEN! AUF KÜCHEN!

2020%%* 2020%%***

Bis zu

*/**/***/**** 
siehe Rückseite

48
MONATE
OHNE ZINSEN!**

0% FINANZIERUNG



S50/22-02

AUF MÖBEL UND MATRATZEN!
2020%%

*

Wohnwand, Kunststoff Sonoma Eiche-
Nachbildung/weiß, B/H/T ca. 230x190x40 cm. 

69780056-00

99.99.9999

Wohnwand, Kunststoff Artisaneiche-Nachbildung/grau, 
B/H/T ca. 300x201x41 cm. 
60520012-01

Inkl. LED-Beleuchtung

Wohnwand, Kunststoff Sibiu-
Lärche-Nachbildung weiß/Absatz 
San Remo Eiche-Nachbildung, B/H/T 
ca. 329x200x50 cm. 69780055-00 499.99

Wohnwand, Kunststoff Sonoma 
Eiche-Nachbildung, B/H/T ca. 
230x190x38 cm. 
69780053-01

179.179.9999

299.299.9999

Wohnwand, Kunststoff Sonoma Eiche-Nachbildung, 
B/H/T ca. 285x194x40 cm. 69780008-00

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. LED-Beleuchtung

399.399.9999

249.249.9999

Rundecke, Bezug Webstoff grau, 
Liegefläche ca. 195x133/118 cm. 
Stellmaß ca. 195x147 cm. 
43700003-00

Ottomane rechts oder 
links montierbar

Inkl. Bettkasten und Kissen

Inkl. Bettkasten

Ottomane 
rechts 

oder links 
montierbar

Rundecke, Bezug Microfaser
dunkelgrau, Liegefläche ca. 182x123 cm, 
Stellmaß ca. 251x86/102x183 cm.
18120002-00

Inkl. Bettkasten und Kissen

Inkl. Bettkasten und           Kissen

Relaxfunktionen 
manuell verstellbar

Garnitur, Bezug Webstoff 
grau, mit Taschenfederkern.

Inkl. 4 Relaxfunktionen

599.99

Sofa, 2-sitzig, 
Stellmaß 
ca. 129x80-99x
89-160 cm. 
42600454-01

Sofa, 3-sitzig, 
Stellmaß 
ca. 183x80-99x
89-160 cm. 
42600454-00

DEIN MÖBE   LDISCOUNTER
Inkl. Kopfteilverstellungen

Viele Modelle in verschiedenen Bezugsst  offen & Farben nach Ihren Wünschen bestellbar!

Inkl. Kissen

inkl. Schlaffunktion inkl. Schlaffunktion

inkl. Schlaffunktion

Inkl. Kopfstützen

799.799.9999

Passende 
Beimöbel 
erhältlich

Inkl. LED-Beleuchtung

48MONATE
OHNE ZINSEN!**

0% FINANZIERUNG

*/** siehe 
Rückseite

499.499.9999



S50/22-03

SO SCHNELL 
UND GÜNSTIG 
KOMMT MAN 
WOANDERS 

NICHT AN NEUE 
MÖBEL!

119.99

Couchtisch, Kunststoff Sandeiche-Nachbildung,  
B/H/T ca. 120x43x75 cm. 60520119-01

Hocker, Bezug 
sortiert, B/H/T 
ca. 40x38x40 cm. 
43700032-00

TV-Sessel, Bezug Webstoff graubraun, mit 
Taschenfederkern. 

43810072-00

TV-Sessel,  
Bezug grau, mit 

Taschenfederkern. 
 42600449-00

mit manueller 
Dreh-/Schaukel- 

und Relexfunktion

Rundecke, Bezug Webstoff 
grau, Federkernpolsterung, 
Stellmaß ca. 267x67-85x200 cm. 
43700034-00

499.99

89.99

Rundecke, Bezug Microfaser 
anthrazit, mit Wellenunterfederung, 
Liegefläche ca. 142x200 cm, 
Stellmaß ca. 240x71/86x160 cm. 
18120004-00

rechts oder links 
montierbar

Inkl. Bettkasten und Kissen 599.599.9999

699.699.9999

399.399.9999

je je 39.39.9999

Rundecke, Bezug Velour petrol, 
mit Wellenunterfederung, Liegefläche 
ca. 132x236 cm, Stellmaß 
ca. 181x90-105x267 cm. 18120005-00

inkl. Schlaffunktion

899.99
Inkl. Bettkasten und           Kissen

Rundecke, Bezug grau, mit 
Schaumpolsterung, Liegefläche 
ca. 137x248 cm, Stellmaß ca. 
315x78-87x212 cm. 15530002-00

Rundecke, Bezug grau-braun, mit Schaumpolsterung, 
Liegefläche ca. 136x219 cm, Stellmaß 
ca. 290x76-94x192 cm. 15530001-00

inkl. Schlaffunktion

Rundecke, Bezug dark grey, 
Füße Metall grau, Stellmaß 
ca. 268x100x160 cm. 11360003-01

Rundecke, pflegeleichter Bezug, 
Kaltschaumpolsterung auf Nosagunterfederung, 
Metallfüße verchromt, ohne Vorziehfunktion, Stellmaß 
ca. 175x79-97x388x224 cm. 69360124-01

Planungs
programm

Inkl. Kissen

Inkl. Kopfteilverstellung

DEIN MÖBE   LDISCOUNTER

899.99

Viele Modelle in verschiedenen Bezugsst  offen & Farben nach Ihren Wünschen bestellbar!

inkl. Schlaffunktion

elektrische Funktion und 
Ablagefach gegen Aufpreis

899.99

Couchtisch, Gestell schwarz, Platte Kunststoff 
Texas Oak, 

B/H/T 
ca. 120x47x70 cm. 

69500033-00

DEAL

49.99

Couchtisch, Gestell 

Metall, Klarglasplatte, 

Ablage Schwarzglas 

mit Glitter, B/H/T 

ca. 103x42x63 cm. 
42600567-00

WENN WEG, 

DANN WEG!

elektrisch verstellbar

mit Aufstehhilfe

aufklappbar

1.199.-1.199.-
oder 48x mtl. 24.98 €**

1.499.-1.499.-
oder 48x mtl. 31.23 €**

SO SPART MAN GELD!



S50/22-04

Bett, Kunststoff Sonoma-Eiche Nachbil-
dung/weiß, Federkernmatratze schwarz, 
inkl. Rollrost, Liegefläche ca. 140x200 cm 
80770039-00/-01

Boxspringbett, Bezug grau/silberfar-
big, mit 2 Taschenfederkernmatratzen und 
Federkernbox, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
43700022-00

180 cm breit

Inkl. PU-Topper

279.99

99.99

Bett-Anlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 2 Schüben 
und 2 Konsolen, ohne Rahmen und Auflagen. 80770011-01

479.99Kleiderschrank, 5-trg., 
B/H/T ca. 241x213x61 cm.  
80770011-00

Schlafzimmer in Kunststoff Pinie-Nachbildung 
weiß/trüffelfarbig.

Inkl. 2 Schüben

Inkl. Beleuchtung 
im Kopfteil

Bett-Gestell, Kunststoff weiß/lavafarbig, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen. 80770035-00

199.99179.99auch in Kunststoff 
Betonoxid/Oldstyle 
dunkel erhältlich

komplett

599.99

119.99

Komforthöhe
ca. 60 cm

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

180 cm breit

Komforthöhe
ca. 65 cm

inkl. Bettkasten Inkl. Kaltschaumtopper

Boxspringbett, Bezug grau, 7-Zonen-
Taschenfederkernmatratze Härte 3, Unter
federung mit Taschenfederkern, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 44590006-00

Komforthöhe
ca. 67 cm

ca. 180 cm

Inkl. Kaltschaumtopperinkl. Bettkasten

Boxspringbett, Bezug dunkelblau, 7-Zo-
nen-Taschenfederkernmatratze H3, Federkern-
box, Liegefläche ca. 180x200 cm. 44590026-00

999.-

Boxspringbett, Stoffbezug grau, Liege
fläche ca. 140x200 cm, Box und Matratze 
Bonellfederkern. 68650084-00

inkl. Bettkasten Inkl. PU-Topper

Komforthöhe
ca. 63 cm

140 cm breit

699.99

SO SCHNELL UND GÜNSTIG KOMMT MA  N WOANDERS NICHT AN NEUE MÖBEL!

Kleiderschrank, 
Kunststoff Sonoma 
Eiche-Nachbildung, 
2-trg., 2 Schübe, 
B/H/T 
ca. 81x176x51 cm. 
80770021-01/02

auch in 
Kunststoff weiß 

erhältlich!

Kleiderschrank, 
Kunststoff weiß, 
3-trg., B/H/T 
ca. 120x195x55 cm, 
mit 1 Spiegeltür 
und 2 Schüben. 
80770020-00

Kleiderschrank, Kunststoff Old Style 
Nachbildung/Betonoptik, 4-trg., 2 Schübe, 

B/H/T ca. 159x197x54 cm. 
80770040-01

249.249.9999

Schwebetürenschrank, Kunststoff 
Artisan Eiche-Nachbildung/betonfarbig, 2-trg., 

ca. 240x210x60 cm. 80770028-00

333.-333.-
Schwebetürenschrank, Kunststoff 

weiß/Absatz grau, 2-trg., 3 Schübe, inklusive 
Spiegel, B/H/T ca. 179x198x64 cm. 

66910047-00

Qualität aus
Deutschland

399.399.9999

ab 15.- pro Stunde gegen 
Reservierung, nur für 
bei uns gekaufte Möbel

MIETTRANSPORTER SELBST IM   SCHLAF SPAREN!

1.199.-1.199.-
oder 48x mtl. 24.98 €**



S50/22-05

999.-
Nicht erhältlich in Zeitz, 
Grimma, Heide und Oldenburg

Boxspringbett, Bezug grey, mit Federkern
box und Bonellfederkernmatratze, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 68650046-00

180 cm breit

Inkl. Komfortschaumtopper

inkl. Bettkasten

Komforthöhe
ca. 48 cm

Inkl. PU-Topper

Boxliege, Bezug Stoff grau, mit Federkern, 
Liegefläche ca. 100x200 cm. 67580072-01

149.99

Konsole, 
B/H/T ca. 
38x40x35 cm, 
2 Schübe. 
60520097-03

Bett-Gestell, Liegefläche ca. 90x200 cm, 
ohne Rahmen und Auflage. 60520097-02

Inkl. 2 Schubladen

59.99

499.499.9999Qualität aus
Deutschland359.99

Boxspringbett, Bezug grau, mit 
Federkernmatratze und Federkernbox, 
Liegefläche ca. 90x200 cm. 43700021-00

inkl. Bettkasten

Komforthöhe
ca. 60 cm

Komforthöhe
ca. 60 cm

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

Inkl. PU-Topper

Komforthöhe
ca. 65 cm3 Kopfteile

Boxspringbett-System, Bezug Webstoff, mit 
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, mit 2 Federkern
boxen, Liegefläche ca. 180x200 cm. 23070003-99

180 cm breit

Erhältlich 
in den Größen: 
ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

Inkl. Kaltschaumtopper

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

inkl. Bettkasten

899.99

Boxspringbett, pflegeleichter Bezug in 
Anthrazit, mit Bonellfederkernmatratze H2/H3 
und Federkernbox, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
68650081-00

geöffneter Stauraum

180 cm breit Inkl. integriertem Topper

Inkl. Wendematratze H2/H3

Nicht erhältlich in Zeitz, 
Grimma, Heide und Oldenburg

mit Aufbewahrungsbox

Komforthöhe
ca. 60 cm

SO SCHNELL UND GÜNSTIG KOMMT MA  N WOANDERS NICHT AN NEUE MÖBEL!

Schlafsessel, Bezug Webstoff grau, Füße 
hellbraun, inkl. 1 Kissen, Nosagunterfederung, 
Liegefläche ca. 78x190 cm, Stellmaß  
ca. 78x81x90 cm. 42600455-00

Sitzsack, Bezug 
Microfaser rot, grau oder 

petrol. 12770003-00/01/02

inkl. Schlaffunktion

Sofa, Bezug dunkelgrau/silberfarbig, Federkern 
im Sitz,   Liegefläche ca. 193x130 cm, Stellmaß 
ca. 193x85x80 cm. 43700018-00 inkl. Schlaffunktion

Komforthöhe 
ca. 21 cm

Viele Matratzen sind preisgleich 
erhältlich in den Größen 90x200 cm 

und 100x200 cm.

Roll-Matratze 
mit Schaumstoffkern, 

ca. 90x200 cm.  
67580025-00

Kaltschaummatratze, 
7 Liegezonen, ca. 90x200 cm. 
68650032-00

Taschenfederkernmatratze, 
7 Liegezonen, Taschenfederkern, 
Bezug abnehmbar 
und waschbar, 
ca. 90x200 cm. 
67580037-00

Federholzrahmen, 26 Leisten, davon 
4 Doppelleisten, nicht verstellbar, 
Liegefläche ca. 90x200 cm.  
68650051-00

wendbar

2 Härtegrade

69.69.9999

49.49.9999

119.119.9999

199.199.9999

199.199.9999

je je 59.59.9999

Inkl. Bettkasten und Kissen 259.259.9999

Jugendzimmer-Programm, 
Kunststoff Sonoma Eiche-
Nachbildung/weiß.

279.99Schwebetüren-
schrank, 2-trg., B/H/T 
ca. 170x191x61 cm.  
60520097-00

SELBST IM   SCHLAF SPAREN!

1.199.-
oder 48x mtl. 24.98 €**** siehe Rückseite



S50/22-06

Barhocker, Gestell Metall 
verchromt, Bezug Microfaser 

Vintage beige, anthrazit oder grau. 
80080122-03/04/05

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Stuhl, Gestell Wildeiche massiv 
geölt, Bezug Micorfaser/Webstoff. 
81690032-00/01

ausziehbar

Tisch, Kunststoff schwarz Hochglanz, mit 
Glasplatte in Keramikoptik, Gestell Metall schwarz, 
innenliegende Einlegeplatte mit Synchronauszug, 
B/H/T ca.140-180x76x90 cm. 80080195-00

Schwingstuhl, Gestell Stahlrohr 
verchromt, Bezug Lederoptik cappuccino-
farbig oder grau. 80080172-00/01

max. 140 kg 
belastbar

Tisch, Kunststoff Sonoma Eiche 
Nachbildung/Metall, B/H/T  
ca. 105-154x75x105 cm. 

42890009-00

Stuhl, Gestell Buche massiv 
natur, Bezug Lederoptik beige 
oder grau. 81690009-05/00/01/06

 

Tisch, Buche massiv lackiert, B/H/T 
ca. 120x80x100 cm. 42890008-00

Stuhl, Gestell Metall schwarz, 
Bezug Webstoff blau oder grau, mit 
seitlich umlaufender Applikation in 
Lederoptik. 80080136-00/01, 42600104-00

ausziehbar

Tisch, Kunststoff Old-Wood-
Vintage-Nachbildung, B/H/T 

ca. 160-200x77x90 cm. 
60520024-12

EICHE
MASSIV

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

je 49.99

je 59.99

149.99

159.99

ausziehbar

drehbar

drehbar

je je 89.89.9999

je je 79.79.9999
je je 89.89.9999

199.199.9999

499.99

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

AUF MÖBEL UND 
MATRATZEN!

2020%%*

VIELES SOFORT VERFÜGBAR!

Faltbox in verschiedenen 
Farben. 62780091-12, 42600239-
00/01/03/04/05/07-11/13-17

je 3.99

Kleiderwagen, Stahlrohr 
schwarz/verchromt, B/H/T  

ca. 80x106/166x42 cm. 
42600233-00+01

auch in Weiß 
erhältlich

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

rollbar

Regal, Kunststoff weiß oder 
Sonoma Eiche-Nachbildung, 
B/H/T ca. 60x175x24 cm. 
69910003-00/01

je je 29.29.9999

Regal in Kunststoff weiß, Sonoma 
Eiche-, Sandeiche- oder Beton-Nach

bildung, B/H/T ca. 105x109x33 cm. 
62780091-02/25/26, 42600937-00

je je 59.59.9999

DEAL
Klapphocker, Gestell 

Stahlrohr schwarz, Bezug 

schwarz. 42600001-01

WENN WEG, 

DANN WEG!

Drehstuhl, Gestell Metall 
verchromt, Bezug grau/Mesh 
schwarz, inkl. Armlehnen. 
42600267-00

99.99.9999

rollbar

höhenverstellbar

Chefsessel, Gestell Kunststoff 
schwarz/rot, Bezug Lederoptik 
schwarz/rot, mit Armlehnen. 
42600401-00

höhenverstellbar

höhenverstellbar

179.179.9999

Chefsessel, Gestell alufarbig, 
Bezug Lederoptik schwarz, inkl. 
Armlehnen. 42600472-00

69.99

Inkl. Wippmechanik

je 119.99
59.99

je 7.99
Stuhl, Stuhl, Bezug Microfaser Vintageoptik Bezug Microfaser Vintageoptik 
anthrazit, Metallgestell schwarz. anthrazit, Metallgestell schwarz. 80080103-0080080103-00

* siehe Rückseite

69.69.999910.10.9999



S50/22-07

Das Büro-Programm 
mit dem gewissen Extra! 
67710056-99

Qualität aus
Deutschland

Korpusfarben

Edel
buche

Sonoma 
Eiche

Icy-
Weiß

Sonoma 
Eiche

Edel
buche

Grau
Hochglanz

Icy-
Weiß

Stein-
grau

Weiß
Hochglanz

Frontfarben

bis max. 150 kg 
belastbar

***** Gültig beim Neukauf bis zum 23.12.2022. Ausge
nommen Kauf über den Onlineshop. Alles Abholpreise.

Nicht erhältlich in 
Grimma und Heide.

individuell planbar

Chefsessel, Gestell Kunststoff schwarz, Bezug 
Lederoptik schwarz/rot, inkl. Armlehnen, mit Lenden
wirbelunterstützung und Sitzwinkelverstellung. 43810010-00

höhenverstellbar

Qualität aus
Deutschland

Elemente in 6 Breiten, 4 Höhen 
und 3 Farben möglich

Alpinweiß
Eiche sägerau
Nachbildung

Edelbuche- 
Nachbildung PLANBAR

AB 70 CM 

5 CM
SCHRITTE

Mehrzweckschrank, 
B/H/T ca. 70x185x40 cm, 2-trg., 
mit 5 Einlegeböden. 
66910083-02

Ein System mit unzähligen Möglichkeiten: 
SCHRÄNKE, REGALE UND KOMMODEN!

Garderobe, Kunststoff Sonoma 
Eiche-Nachbildung/weiß, 1 Schub, 
1 Klappe mit Schuhwalze, B/H/T 
ca. 100x190x26 cm. 
69880006-01, 
69910054-00

komplett

2-tlg.

69.99

Mehrzweckschrank, 
Kunststoff Sonoma Eiche-Nach

bildung/weiß, 2-trg., B/H/T 
ca. 69x179x35 cm. 

60520058-04

Schreibtisch, Kunststoff schwarz 
matt, 3 kleine und 1 großes Fach, 
mit Ablage, B/H/T ca. 160x91x72 cm, 
ohne Beleuchtung. 60520052-00

199.199.9999

Schreibtisch, Kunststoff 
betonfarbig/weiß, 1 Tür, 1 Schub, 

B/H/T ca. 123x77x50 cm. 
62780045-00

119.99

199.99

59.99

SO SPART 
MAN GELD!

2020%%
********** Rabatt auf 

dieses
Programm

69.69.9999



S50/22-08

INKLUSIVE

Hochbau-
Backofen 
PBWK3NN5FIN 
(EEK D1)

Glaskeramik- 
Kochfeld 
Ignis AKL359NE03
Wandesse 

Turboair CERTO-
SAIXA (EEK E1) 

Kühlschrank 

PRC9VS1 (EEK F1) 
Geschirrspüler 

RCBE2B19AX 
(EEK F1) 
Edelstahlspüle

49.98
Barpreis 2.399,-

pro Monat**

Winkelküche in Weiß matt, 
Hängeschränke in Beton-Dekor abgesetzt, 
ca. 245x305 cm. 81550002-99-V63

48MONATE
OHNE ZINSEN!**

0% FINANZIERUNG

1Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten folgende 
Spektren der Energieeffizienzklassen: Kühl- und 
Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, Backöfen 
A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

83.31
Barpreis 3.999.-

pro Monat**

74.98
Barpreis 3.599.-

pro Monat**

7 Frontvarianten erhältlich

Küchenkombination in Lack Sand 
Ultra-Hochglanz und Arbeitsplatte in Eiche 
Nachbildung, mit praktischer Tischlösung, 
ca. 290x250x230 cm. 59850693-99-V46

INKLUSIVE

Edelstahl-
Dunstesse 
Elica MISSYDT60 
(EEK E1)
Einbauherd
PHN13001X 
(EEK F1) 
Glaskeramik-
Kochfeld 
PES6061E 
Kühlgefrier-
Kombination  
PKG1853 (EEK F1) 
Einbauspüle

INKLUSIVE

Hochbau-
Backofen  
JF130050 (EEK A1) 
Glaskeramik-
Kochfeld  
JR38IT56 
Einbauspüle
Dunstabzugs- 
haube  
Elica LOLBLA90  
(EEK D1)
Kühlschrank  
JC40KSBF0 (EEK F1) 
Geschirrspüler  
JS04VN94 (EEK F1)

8 Frontvarianten erhältlich

Zweizeilige Küchenkombination 
mit grifflosen Fronten in Eiche Nero Nach-
bildung inklusive dekorativen Glas-Hänge
schränken, ca. 300 und 180 cm. 59850824-99-V16

Großzügige Winkelküche in Weiß matt, kontrastreich in 
Eiche-Nachbildung abgesetzt, ca. 365 und 350 cm. 59850612-99-V114

INKLUSIVE
Edelstahl-
Dunstesse 
Elica TRIBE60IX 
(EEK B1)
Glaskeramik- 
Kochfeld 
JE26DH12 

Edelstahl-
Einbauherd 

JH13AC50 
(EEK A1) 
Kühlschrank 

JC20GBF0  
(EEK F1)
Edelstahlspüle

8 Frontvarianten erhältlich

Küchenkombination in der Farbkombi
nation seidengrau matt und Eiche-Nachbildung, 
mit dekorativen Glas-Hängeschränken, 
ca. 360 und 120 und 120 cm. 59850851-99-V10

18 Frontvarianten erhältlich
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AUF KÜCHEN!
2020%%* 2020%%***

Bis zu
ZUSÄTZLICH

Viele Modelle in verschiedenen Farben erhältlich! Alle Küchen 
individuell planbar

INKLUSIVE
Einbauherd 
KOU10412XB 
(EEK A1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
KEV6041FBB
Einbauspüle 

Dunstabzugshaube
ELICA MISSYIXA90  
(EEK D1)
Kühlschrank
KRAK88FS (EEK F1)
Geschirrspüler
KDI10005XB (EEK F1)

REVISIONS

ZANKER BASIC 
Brand Logotype 

A

IDC Europe      

This drawing contains confidential information and is the property of Aktiebolaget Electrolux, Stockholm, 
Sweden, without whose permission it may not be copied, shown or handed to a third party or otherwise used, 
and it is to be returned promptly upon request to Aktiebolaget Electrolux.

TITLE 

BRAND

BY

DATE

SCALE NO REV.192 6244

Zanker Basic (KA)

F.Santarossa

18.05.2011

100%

Zweizeilige Küchenkombination 
mit Fronten in Beton grafitgrau Kunststoff Nach
bildung, Korpus und Arbeitsplatte Eiche-Nach
bildung, ca. 300 und 180 cm. 81550002-99-V99

62.48
Barpreis 2.999.-

pro Monat**

99.98
Barpreis 4.799.-

pro Monat**

124.98
Barpreis 5.999.-

pro Monat**

104.15
Barpreis 4.999.-

pro Monat**

145.82
Barpreis 6.999.-

pro Monat**

72.90
Barpreis 3.499.-

pro Monat**

SO SPART 
MAN GELD!

8 Frontvarianten erhältlich

Küchenkombination mit 
grifflosen Fronten in Betonoptik hell, 
ca. 183 und 244 cm. 59850777-99-V22

INKLUSIVE 
Glaskeramik-
Kochfeld
LAS6000F
Kühlschrank
LK1214 (EEK F1)
Geschirrspüler
LV1527 (EEK F1)

Hochbau-
Backofen
LBN1112X (EEK D1)
Inselesse Faber
NICEISOLAXA90 
(EEK E1)
Edelstahlspüle

12 Frontvarianten erhältlich

INKLUSIVE

Inselesse 
Airforce Tribe 
Insel (EEK C1)
Glaskeramik- 
Kochfeld 
LAS6001F 
Hochbau- 
Backofen 

LBN1313X (EEK A1) 
Kühlschrank 

LK0813 (EEK F1)
Geschirrspüler 

LV1527 (EEK F1)
Edelstahlspüle

INKLUSIVE

Inselesse 
Airforce SQUARE 
BK (EEK B1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
JR38IT56
Hochbau-
Backofen 

JF1300050 (EEK A1)
Kühlschrank 
JC40KSBF0 (EEK F1)
Geschirrspüler 

JS04VN94 (EEK F1)
Edelstahlspüle

Großzügige Winkelküche, 
Fronten in Weiß matt und Steineiche 
Kunststoff Nachbildung, ca. 183 und 
273 und 158 cm. 81550002-99-V90

INKLUSIVE

Dunsthaube
Amica KH17389E 
(EEK C1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
KEV6140FBB
Kühlschrank 
KRAK88FS (EEK F1)
Backofen
KOB10402XB 
(EEK A1)
Edelstahlspüle

Küchenkombination in Eiche-Nachbildung und weiß matt, mit 
großzügigem Regalelement und Unterschränken in XL-Höhe für mehr 
Stauraum, ca. 320x340x190 und 360 cm. 59850777-99-V31

12 Frontvarianten erhältlich

5 Frontvarianten erhältlich

*/**/*** siehe 
Rückseite
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48MONATE
OHNE ZINSEN!**

0% FINANZIERUNG

1Für die im Prospekt 
dargestellten Elektro
geräte gelten folgende 
Spektren der Energie
effizienzklassen: Kühl- 
und Gefriergeräte und 
Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, 
Dunstabzugshauben 
A++ bis E.

3 Frontvarianten erhältlich

*/**/*** siehe Rückseite

AUF KÜCHEN!
2020%%* 2020%%***

Bis zu

Viele Modelle in verschiedenen Farben erhältlich! Alle Küchen 
individuell planbar

70.82
Barpreis 3.399.-

pro Monat**

ZUSÄTZLICH

SO SPART 
MAN GELD!

INKLUSIVE

Edelstahl-
Dunstesse 
Elica MIS-
SYDT90D (EEK C1)
Hochbau-
Backofen 
PBN43102 (EEK A1) 
Glaskeramik-
Kochfeld 
PAS6001E 
Kühlschrank  
PK1254 (EEK F1) 
Geschirrspüler  
PV1547 (EEK F1)
Einbauspüle

Großzügige Küchenkombination 
mit Fronten in Lacklaminat Steingrau matt, 
mit praktischer Insellösung, ca. 210x335 und 
180 cm. 59850144-99-V2

187.48
Barpreis 8.999,-

pro Monat**

Zweizeilige Küche in 
Schiefergrau matt und Bronzeoptik, 
ca. 270 und 120 cm. 59850814-99-V101

INKLUSIVE

Flachschirm-
haube 
Elica CIAK60GR-
50 (EEK C1)
Hochbau-
Backofen 

BUN1400X (EEK A1)
Kühlschrank 

KS810 (EEK F1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
KAN1200X 
Edelstahl- 
Einbauspüle

INKLUSIVE

Edelstahl-
Dunstesse 
PDB9131E (EEK E1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
PES6001E
Einbauherd
PHN13000X (EEK A1) 
Kühlschrank
PK0853 (EEK F1)
Einbauspüle

Großzügige Küchenkombination 
in der kontrastreichen Kombination von Weiß 
und Eiche-Nachbildung, mit praktischem 
Essplatz, ca. 305 und 180 cm. 59850738-99-V31

66.65
Barpreis 3.199.-

pro Monat**

5 Frontvarianten erhältlich 15 Frontvarianten erhältlich
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18 Frontvarianten erhältlich

3 Frontvarianten erhältlich

93.73
Barpreis 4.499.-

pro Monat**

104.15
Barpreis 4.999.-

pro Monat**

Bad-Programm, Front und Korpus weiß Kunststoff, ohne Waschbecken und Deko.

1  Wandschrank, 
    B. ca. 30 cm.  
    61050242-04

4  Hochschrank, 
      B. ca. 30 cm.
      61050242-06

5  Spiegelschrank, 
     B. ca. 65 cm, 
     EEK C. 61050037-01, 
       Pelipal 045.406565

2  Waschbecken-  	
    Unterschrank, 
     B. ca. 60 cm.
     61050242-01

3  Unterschrank, 
      B. ca. 30 cm.    	
      61050242-02

1

2

3

5
4

ohne Waschbecken

26.99

36.99

69.99

89.99

29.99

ab 15.- pro Stunde gegen 
Reservierung, nur für 
bei uns gekaufte Möbel

MIETTRANSPORTER

Herd-Set, EQ511KA02Z, bestehend aus: 
Einbauherd (EEK A1) mit Versenkknebeln und 
5 Beheizungsarten, Glaskeramik-Kochfeld mit 
4 Kochzonen. 
61580858-00

Geräte nicht vorrätig, Bestellware

Geschirrspüler, SMV2ITX22E (EEK E1), 
60 cm vollintegrierbar, 5 Programme, 
HomeConnect. 41201530-00

Kühl-Gefrierkombination, KI86VNSF0 
(EEK F1), integrierbar 178 cm, Schlepptürver
bindung, Nutzinhalt 183/84 Liter. 61580756-00

699.-
-24 %919.-UVP

499.-
-37 %789.-UVPUVP

799799.-
-44 %1.440.-1.440.-UVPUVP

Skalen Energieeffizienzklasse EEK: E (niedrigste 
Effizienz) bis A++ (höchste Effizienz)

Spiegelschrank, weiß, 2-trg., B/H/T 
ca. 59x50x15,5 cm, 3D-Optik. 42400012-00

Spiegelschrank, Kunststoff weiß, 
Steckdose, B/H/T ca. 59x50x15,5 cm. 
42400016-00

Spiegelschrank, 3 Spiegeltüren, 
B/H/T ca. 80x72x20 cm, EEK A. 
Pelipal 045.408009, 61050280-00

Spiegel mit LED-Beleuchtung, inkl. Touch-
Sensor, ca. 90x70 cm, EEK A bis A++. 

61050374-08, Pelipal 980.839022

119.119.9999

169.169.9999

34.99

29.99

inkl. Uhr

VIELES SOFORT VERFÜGBAR!

Winkelküche mit Fronten in Weiß Matt-
lack, mit dekorativen Glas-Hängeschränken, 
ca. 245x410 cm, Geschirrspüler gegen 
Aufpreis. 59850695-99-V6

INKLUSIVE
Edelstahl-
Einbauherd
JH1300050 (EEK D1)
Kühlschrank
JC20KBSF0 (EEK F1)
Einbauspüle

Glaskeramik-
Kochfeld
JE36DH52
Dunstabzugs- 
haube Elica 
MISSYDT90D (EEK E1)

Küche im Landhaus-Stil mit Fronten in 
Lack schwarz matt, mit praktischer Tisch
lösung, Arbeitsplatte Eiche-Nachbildung, 
ca. 320x230x205 cm. 59850859-99-V3

INKLUSIVE
Dunstabzug 
Elica MISSY DT 
60 (EEK E1)
Edelstahlspüle

Hochbau-
Backofen 

JF1300050 
(EEK A1)

Glaskeramik- 
Kochfeld 
JR36DT52

Kühlschrank 

JC20GBF0 
(EEK F1)
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LED-Leuchtenserie, Nickel matt/Acryl weiß, 
inkl. LED-Leuchtmittel (je 4 W/400 Lumen).

Nicht erhältlich in Zeitz und Grimma.

Batterien, AA oder 
AAA, 1,5 V 
extra long life. 
42600283-00+01

Zeitschaltuhr, 
mechanisch, 
24-Std.-Programm, 
96 Ein-/Aus-
schaltzeiten am Tag, 
mit Kinderschutz. 
44330015-00

je 4.99

24er-Pack

Tischleuchte, Gestell schwarz, Rattan
geflecht natur, H. ca. 20 cm, ohne Leuchtmittel 
(1x E27 max. 40 W). 69760099-00

24.99
35.99 -31 %UVP 

25.-
45.99 -46 %UVP 

24.99

Touchdimmer/
CCT-Funktion

mit Kalender/
Uhrzeit

LED-Schreibtisch
leuchte, 1-flg., Kunststoff, 
H. ca. 50 cm, inkl. 1x 6,5 W LED 
(300 Lumen) 3000-5800 K. 
42600380-00

Jojo-Balkenpendel, Nickel 
matt, Glas opal matt weiß, 
Leuchtmittel E14 max. 28 W. 

3-flg., L. ca. 67 cm. 
40340743-00

4-flg., L. ca. 80 cm. 
40340744-00

LED-Deckenleuchte, 1-flg., 
Kunststoff schwarz, mit Farbwechsel, 
Ø ca. 40,5 cm, Lichtfarbe stufenlos 
einstellbar, 2.700 - 6.000 K, inkl. 
Fernbedienung, 22 W LED (2.500 Lumen). 
69760124-00

69.99

LED-Deckenfluter, 2-flg., 
Metall silberfarbig, Glas weiß, 
dimmbar, inkl. je 1x 22/5 W 
LED (2.000/500 Lumen). 
42600004-00

Stehleuchte, 2-flg., 
Papier weiß, H. 135 cm, 
Gestell silber lackiert, 
mit Fußschalter, 2x E14 
(max. 40 W), ohne 
Leuchtmittel. 42600469-00

LED-Balken, 
2-flg., L. ca. 34 cm. 
69760044-01

LED-Lichtband, 
5 m, 30 LEDs pro Meter, 

mit Netz-/Verbindungsteil, inkl. Fernbe-

dienung, 230 V AV, 12 V DC, 36 W. 
42600719-04

je 14.99
WENN WEG, 

DANN WEG!

LED-Spot, 
1-flg., ca. 10x10 cm. 
69760044-00

59.99
95.99 -38%UVP 

12.99
20.99 -38%UVP 

LED-Balken, 
3-flg., L. ca. 48 cm. 
69760044-02

29.99
 UVP 39.99 -25 %

39.99
 UVP 59.99 -33 %

Tisch-und Stehleuchten, Metall grau oder weiß,
ohne Leuchtmittel (E27/E14 max. 60/40 W)

Stehleuchte,
1-flg., grau oder weiß,
H. ca. 150 cm. 
69760098-00/01

Tischleuchte,
1-flg., grau oder weiß,
H. ca. 42 cm.
69760098-02/03

je 49.99
 UVP 71.99 -31 %

je 29.99
 UVP 42.99 -30 %

LED-Balken, 
4-flg., L. ca. 78 cm. 
69760044-03

LED-Deckenleuchte, 1-flg., Kunststoff 
weiß, Ø ca. 38 cm, inkl. Nachtlicht, integr. Dimmer, 
Fernbedienung, Lichtfarbe 
einstellbar 
3000-6000 K, 
inkl. 1x18 W LED 
(2000 lm). 
69760179-01

H.
 c

a.
 1

80
 c

m

14.99

DEAL

69.99
123.99 -44 %UVP 

59.99
101.99 -41 %UVP 

49.99
78.99 -37%UVP 

12.99
UVP 20.99 -38%

LED-Deckenleuchte, 1-flg., hoch
wertiger Kunststoff weiß, Ø ca. 27 cm, 
12 W LED 

(1.100 Lumen), 
IP44.
69760115-02

feuchtraumgeeignet 12.99
 UVP 20.99 -38 %
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MEHR AUSWAHL UNTER tejos.de

versch. Farben

versch. Größen

Sauberlaufmatte, 
Nutzschicht 100% Polypropylen, 
Rücken Vinyl. 43610198-00-17

ca. 40x60 cm

je 9.99
UVP UVP 13.13.5050 -26 %

Sauberlaufmatte, ca. 50x70 cm, 
Nutzschicht 100% Polyamid, für den 
Außenbereich geeignet. 43610032-00-02

30°

Fußmatte, Nutzschicht 
100% Polypropylen, ca. 50x80 cm, 
2 versch. Designs. 
43610187-00-01

je 12.99
21.50 -40 %UVP 

Fußmatte, ca. 43x75 cm, 
Gummi beflockt braun/grau. 
43610163-00

outdoorgeeignet

19.99
27.95 -28 %UVP 

Teppich Stars, ca. 120x170 cm, 
100% Polyester, 2 Farben.
38090002-02+03

je je 49.49.999919.99

19.99

Kinderteppich, 
Ø ca. 80 cm, 100% Polyester. 
38090003-03

auch in rund erhältlich

ca. 80x150 cm

Teppiche Davos, 100% Polypropylen, 
verschiedene Farben und Größen. 
42760021-00/-03/-06/-10, 42760021-01/-04/-07/-11, 
42760021-02/-05/-08/-12, 42760021-09/-13, 
42760021-14/-17/-20/-23, 42760021-15/-18/-21/-24, 
42760021-16/-19/-22/-25

Teppich Helgoland, 
100% Polypropylen. 
42760019-00-02

outdoorgeeignet

ca. 120x170 cm
34.99

ca. 160x230 cm
69.99

ca. 120x170 cm
39.99

ca. 160x230 cm
79.99

ca. 200x290 cm
119.99

ca. 80x150 cm

ca. 133x190 cm
UVP 219.- je 149.99

ca. 160x230 cm
UVP 319.- je 219.99

ca. 200x290 cm
UVP 499.- je 349.99

ca. 80x150 cm

je 69.99
UVP UVP 109.-109.- -36 %

Designer-Teppich, 100% Polyester, maschinell 
gewebt, verschiedene Designs/Farben. 43610001-00-13

geeignet für 
Fußbodenheizung

versch. Farben

ca. 160x230 cm
99.99

Teppich Cocoon, 40% Polyester, 
60% Polypropylen. 42760022-

Fußmatte, ca. 40x60 cm, Nutz
schicht 100% Kokos, halbrund oder 
eckig. 43610037-00+01

je 8.99
UVP 11.95

-25 %

DEAL

je 4.99
15.- -67 %

UVP 
ca. 60x120 cm

UVP 29,- 
je 14.99 

ca. 40x60 cm

Teppich „Happy Cotton“, 

100% Baumwolle, handgewebt. 

80720028-00-15

24.99

59.99

versch. Farben

ca. 60x80 cm
UVP 22.95 je 15.99

ca. 80x120 cm
UVP 45.95 je 34.99

je je 19.19.9999
UVP 27.95 -28 %

versch. Motive

ca. 120x170 cm

Teppiche und Fußmatten 
nicht erhältlich in den Filialen 
Oldenburg, Zeitz und Grimma.
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Longdrinkglas, 
400 ml. 

62390078-00-03/05-07

versch. Farben je je 1.1.2929

Kaffeebecher, 
2 farbig, Steingut, 
325 ml. 
63280224-00

Auflaufform, ca. 37 cm, bis 
240° C., backofenfest. 43230012-00

Teller, 
ca. 17 cm. 
62390512-08

Krug, 
ca. 1,8 L., 
mit Deckel. 
62390197-00

je 1.49
UVP UVP 3.3.2929 -55 %

5.99
7.49
UVP   

-20 %

4.99
5.99
UVP   

-17 %

3.99
4.99
UVP   

-20 %

2.49
2.99
UVP   

-17 %

2.49
2.99
UVP   

-17 %

Schale, 
ca. 14 cm. 
62390388-00

Schale, 
ca. 17 cm. 
62390512-06

Schale, 
ca. 20 cm. 
62390512-07

Schale, ca. 23 cm. 
62390389-00

seit 1810

7.49

Teekanne 
mit Sieb, 
ca. 1,8 L.. 

62390193-00

12.99
UVP  14.14.9999 -13 %

14.99
UVP 19.90 -25 %

Heizlüfter, 1.000/
2.000 W, 2 Heizstufen. 
68400072-00

Heizlüfter, 1.000/
2.000 W, 2 Heizstufen. 

68400072-01

Konvektor, 750/1.250/2.000 W, 
3 Heizstufen. 68400072-02

Wasserkocher, 1,7 L., 
1.850 - 2.200 W, Sicherheitsglas, 
Edelstahlgehäuse. 

 68400198-03

24.99
UVPUVP 29.95 -17 %

Waffelautomat, 1.300 W, 
Edelstahl gebürstet, schwarz. 
67200017-00

24.99
39.99 -38 %UVP 

Besteckset,
Edelstahl 18/0.
42600266-00

 19.99

24-tlg.

69.99
99.99 -30 %UVP 

Kombi-
service, 
beige, ocker 
matt, 
türkisgrün. 
67440144-00

24-tlg.

Topfset, inkl. Dünsteinsatz und 

3 Küchenhelfer. 43230015-01
10-tlg. 77.-

159.- -52 %
UVP 

DEAL

19.99
  UVP UVP 24.24.9595 -20 %

24.99
  UVP UVP 29.29.9595 -17 %

49.99
 UVP 59.95 -17%

22 L

versch. 
Farben

Treteimer, Rumpf und Deckel hochwertiges 
Stahlblech, pulverbeschichtet, Einsatz 
feuerverzinkt. 68950047-00

je 44.-
99.30 -56 %UVP 

Handmixer, 400 W, 
5 Geschwindigkeits-

stufen, Turbostufe, 
Edelstahl. 

67200024-03

24.24.9999
  UVP UVP 34.34.9999 -29 %

je 14.14.9999
  UVP UVP 24.24.9999 -40 %

14.14.9999
  UVP UVP 27.27.9999 -46 %

14.14.9999
  UVP UVP 24.24.9999 -40 %

14.14.9999
  UVP UVP 26.26.9999 -44 %

Isoflasche to Go, 
0,5 L., doppelwan
dige tropffreie Flasche 
aus Borosilikatglas, 
inkl. Inox-Teefilter und 
Isolierhülle, für heiße 
und kalte Getränke. 
61100048-00

Abtropfgestell, für versch. 
Flaschentypen, mit Deckelhalter 
und saugstarker Mikrofasermatte, 
TouchTherm-Beschichtung matt 
schwarz, 5 Jahre Garantie. 
61100050-00

Gewürzkarussell für 8 Gewürze, 
16 Streueinsätze & 12 Etiketten. 61100049-00

Gewürzstreuerset, 
12 Gläser, inkl. Trichter, 

Reinigungsbürste, 
abwaschbaren Stift, 

16 Streueinsätze 
& 24 Etiketten. 

61100049-01
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Zugluftstopper Rolle, ca. 15x90 cm, 
versch. Farben, 100% Polyester. 
Kunstfell. 43340014-00 WENN WEG, 

DANN WEG!

je  je  6.6.9999

Spannlaken, ca. 90-100x190-200 cm, 
100% Baumwolle, bügelfrei. 61130241-00-07/11-13/
17/30, 61130242-00-17, 61130243-00-077/11-13/17/25

Bettwäsche, 
ca. 135x200/80x80 cm, 
floral beere, 
100% Baumwolle. 
43280063-00

mit

R eißverschluss

mit

R eißverschluss

Renforce

3-Kammer-Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm, Bezug 
100% Baumwolle, Füllung Außen  
100% Polyester / Innen 
100% Federn. 43280016-00

30° 24.9919.99

Steppdecke, ca. 135x200 cm,
Bezug und Füllung 100% Polyester, 
weiß. 43280028-00

40°

Fleece-Decke, ca. 150x200 cm,
100% Polyester, mit Saumeinfassung.
67390019-01-11

je 19.-
39.95 -52 %UVP 

19.19.9999 9.9.9999

Decke, 140x180 cm, weiß, 
anthrazit oder taupe, 100% Polyester, 
Fellimitiat. 43280065-00-02

Kissen, 45x45 cm,  
Bezug und Füllung 
100% Polyester, 
Fellimitat. 43280065-03-05

Tischset, ca. 30x45 cm, 
Polypropylen. 43170049-00-11

Schnittdecke, 
100% PVC, z. B. 
ca. 140x100 cm. 
43170127/128/129-01

versch. Dessins

versch. Weihnachtsmotive

2 versch. FarbenStuhlhusse, ca. 48x83 cm, 
100% Polyester-Vlies. 43530007-00

Bettwäsche, 
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
43530142-00-02

19.99

Kissen, ca. 40x40 cm, 
gefüllt, 100% Polyester. 
43530011-00/01

Tischläufer, 
ca. 40x140 cm, 
100% Polyester, 
Wichtel. 
43530017-00,

5050%%
****

AUF ALLE 
WEIHNACHTSARTIKEL

**** siehe Rückseite

mit

R eißverschluss

ab  ab  9.9.9999

mit

R eißverschluss

Bettwäsche, 
ca. 135x200/80x80 cm, 
Streifen grün/ blau 
oder natur, 
60% Baumwolle, 
60% Polyester. 
43300018-00-01

je 19.99
27.95 -28 %UVP 

Biber

mit

R eißverschluss

Bettwäsche, 
ca. 135x200/80x80 cm, 

100% Baumwolle. 
62680139-03/06

je je 22.22.4949
44.95 -50 %UVP UVP 

Außer Lichterketten. 
Alle Artikel nur 

solange der 
Vorrat reicht!

AUCH 
ONLINE

versch. Farben

Komfortgröße gegen Aufpreis

bügelleicht

Jersey

ab  0.99
1.99 -50 %

je  4.99
9.99 -50 %

ab  1.99
3.99 -50 %

je  4.99
9.99 -50 %

je  9.99
19.99 -50 %

Fleece



Alle Maße sind ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Alles Abholpreise in € inkl. MwSt. (ohne Dekoration). Jeder Artikel nur solange der 
Vorrat reicht. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Gültig bis zum 23.12.2022. * Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 23.12.2022. Aus
genommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus und im Onlineshop als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, DEAL-Artikel und 
Ausstellungsstücke. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. ** Aktionszeitraum bis zum 23.12.2022 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 
1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 48 Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben 
zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München, Rüdesheimer Straße 1, 
80686 München. *** Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen bis zum 23.12.2022. Ausgenommen sind die Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert 
gekennzeichnete Küchen, Ausstellungsstücke, DEAL-Artikel und Kauf über den Onlineshop. Nur Kombination dieser Rabatte möglich. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. **** Gültig beim Neukauf 
von Weihnachtsartikeln bis zum 23.12.2022. Ausgenommen sind Artikel in diesem Prospekt, im Möbelhaus und Onlineshop als bereits reduziert gekennzeichnete Weihnachtsartikel, Lichterketten, DEAL-
Artikel und Ausstellungsstücke. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

S50/22-16 ASL GR SW WR WI ZEItejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Aktuelle Öffnungszeiten sowie Beratungs- 
und Bestellservices unter www.tejos.deMÖBEL 

UND 
MEHR.

Aschersleben
Grimma
Heide
Husum

Oldenburg i. H.
Rendsburg
Schleswig
Schwalmstadt

Wernigerode
Wilhelmshaven
Wittenberge
Zeitz

Lichtballon 
mit LED, weiß, 
silber, gold. 
68670465-00

1.1.2929
je je 1.1.2929

je je 1.1.9999
je je 1.1.4949

Ballonschriftzug,
„Happy New Year“. 
68670465-01

3.3.4949

3.49

Selfie-Spaß 
mit Stöckchen. 
68670465-02

Partybrille
68670465-03

versch.
Motive

Haarreif   
68670465-04

Fliege,
Glitzer. 
68670465-05

1.1.2929

Krawatte,
Glitzer. 
68670465-06

je  je  2.2.4949

Silvester Party Set, 
Tröte, Hütchen & Luftrüssel. 
68670465-07

versch.
Motive

Stamper, 
65 ml. 
62390191-03

Biertulpe, 
380 ml. 62390191-05

Rotweinglas, 
430 ml. 62390191-01

Whiskybecher, 
260 ml. 62390191-06

Longdrinkgläser, 
260 ml. 62390191-07

Weizenbiergläser, 
660 ml. 62390191-08

Weißweinglas, 
320 ml. 62390191-02

Sektkelch, 
210 ml. 62390191-00

6er-Set

6er-Set

6er-Set

6er-Set

4.99

3.99

6er-Set

39.99
59.99 -33 %UVP 

Raclette Grill, 1.400 W, mit Grillfläche 
und Naturstein, 8 Pfännchen. 67200032-02

je 9.99
UVP 13.99 -29 %

je 4.99
UVP 6.99 -29 %

Stamper, 
30 ml. 
62390191-04

2er-Set

Einkaufstasche
68670563-00

Kartenhalter 
Zwerg

68670278-005050%%
****

AUF ALLE 
WEIHNACHTSARTIKEL
Außer Lichterketten. 

Alle Artikel nur 
solange der 

Vorrat reicht!

AUCH 
ONLINE

Rentier auf 
Baumstamm. 
68670561-00

je  1.85
3.69 -50 %

je  1.25
2.49 -50 %

je  1.75
3.49 -50 %

Am 24.12.2022 
bleiben 

unsere Häuser 
geschlossen!




